陇南市教育局副局长屈兑梅赴成都市金牛区检查调研 2021 年陇南市幼儿园骨干园长培训工作

3月24日-26日,陇南市教育局副局长屈兑梅带领人事科干部樊朝阳一行赴成都市金牛区检查调研2021年陇南市幼儿园骨干园长培训工作,继续教育学院院长张明会陪同检查调研。



- 3月24日晚,屈兑梅一行刚到培训基地,立即深入学员住宿宾馆看望培训学员,检查学员食宿环境,详细询问学员学习、生活情况,对学员食宿条件、出行安全、课程安排、师资遴选等环节向继续教育学院提出了明确的要求。礼县培训学员翟娟、武都区培训学员牛芳军等培训学员对屈局长一行的到来纷纷表示感谢和感激。
- 3月25日上午,屈兑梅一行前往培训基地(成都市金牛区机关第三幼儿园会议室)和培训学员一起听课,听课结束后与学员举行座谈会,座谈会上,屈局长详细介绍了本次培训的时段设置、培训地点遴选、日程安排等情况,张明会简单介绍了承担本次培训的筹备情况,培训学员踊跃提问,针对学员提出的幼小衔接、精准培训、学以致用、家园共育等专业问题,屈局长一一作了答复和讲解,培训学员一直认

为受益匪浅、感触颇深。





3月25日下午,屈局长一行在成都市东方闻道总经理杜明来的 陪同下参观了成都市东方闻道科技有限公司和成都市金牛区机关第 三幼儿园,屈局长对为本次培训提供培训基地的企业和幼儿园表示感 谢,双方就进一步合作达成协议,继续教育学院和成都市东方闻道科 技有限公司签订了跟岗培训实践基地协议,为双方深层次合作奠定了 基础。

据悉,本次培训共计 20 天,分两个阶段举办,第一阶段在成都 市金牛区机关第三幼儿园及三个分园举办,第二阶段将在陇南师范高 等专科学校举办。

